

Kedves Képviselő Társak, kulcsi Lakosok!

Ha a 2018-as évre gondolok, és arra, hogy mit történt ebben az évben, akkor elkerülhetetlen, hogy a korábbi évekre is gondoljak. Hiszem 2018-ban azok céljaink, vízióink kezdtek megvalósulni, amiket 2014-ben álmodtunk meg. Amikor Önök megszavaztak a bizalmukkal, mi azt vállaltuk, hogy a települést vonzóvá, élhetővé, és barátságossá tesszük. Akkor elindultunk egy úton és most erről az útról tekintek vissza. Völgyet látok, egy hegy lábát, verejtékes, és nehéz utat. Izgalmas és rendkívül munkás időszak áll mögöttünk, és tudjuk, hogy messze még a hegytető.

Mit vizionáltunk akkor?

1. A jelenlegi faluközpontot csinosítottuk és a lehetőségekhez mérten fejlesztettük. A faluház előtti teret kinyitottuk, az épület mögötti téren egy kis vásártelepet, rendezvényteret alakítunk ki, amihez igényekben illő játszóteret újíttunk fel. Mellette az egyre szaporodó gépkocsiknak parkolót fogunk kialakítani.

Az iskola épületét is ide sorolom, mert itt található, de ugyanolyan szűkös helyen. Azt, hogy a településünk egyre vonzóbb, mi sem bizonyítja jobban, mint hogy egyre többen költöznek gyönyörű kis falunkba, egyre több a gyerek. Bővítenünk kell az iskolát. Várjuk az állam által biztosított forrást, hogy a munkát azonnal elindíthassuk.

2. Már négy éve potenciálisan kiváló fejlesztési területnek láttuk falu elején található még sok-sok szabad helyvel bíró területet. Elődeink eladták, mi most sok pénzért ugyan, de visszavettük, biztosítva ezzel, hogy megépítsük a sportolni vágyó idősöknek, fiataloknak, családoknak egy minden igényt kielégítő Sportcentrumot. A koncepció tervünk erre is megvan, hogy a szabadidőt maximálisan kihasználhassuk. A Sportcentrum első lépése a már elkészült műfüves pálya. A császártanyát is meg kell szereznünk és felújítanunk.

Az itt hamarosan felépülő biomassza fűtőművünk tervei elkészültek, hamarosan kiírjuk a közbeszerzési pályázatot, ezen a területen kívánjuk megoldani a település összegyűjtött zöldhulladék komposztálását, illetve itt fogjuk kialakítani a település fenntartásához szükséges telephelyünket.

Itt tervezzük felépíteni a vásárterületet egy kézműves foglalkoztatóval együtt. Nemrég adtuk át gyönyörűen átalakított egészségházat, amivel már élhetőbbé tudtuk tenni a települést.

Amint azt már említettem, nő a gyerekek száma, és a nagyobb létszám miatt szükség van egy új bölcsödére, aminek szintén itt találtunk helyet. Az új bölcsőde építésének terveit most készítik elő a tervezők.

3. Rákóczi út és a Kossuth Lajos út óvodai körforgójában építgetjük a kulcsi hatok terét, ahol minden év decemberében új emléket, szobrot állítunk fel. Meglátják, ez a tér idővel olyan látványossággá fejlődik, ahová Magyarország minden területéről

érdemes lesz elzarándokolni. Ennek a térnek is elkészült nemrégben a látványterve, amit hamarosan megtekinthetnek.

4. A temető utcai Emlékpark vagy ahogy mi nevezzük Büszkeség amit tavaly adtuk át.

Az 56-os emlékparkot, idén megterveztük és pályáztunk az első világháborús emlékműre, ide kívánjuk felhozni a második világháborús emlékművünket, és itt építjük fel a kálváriát.

Büszkeség. Nemcsak a szó szoros értelmében, hogy büszkék vagyunk elődeinkre, akik végig harcolták az első világháborút, a másodikat, vagy épp az 56-os forradalmat. A mi büszkeségünk az is, hogy kulcsi művészeinkkel ilyen színvonalas, csodálatos parkot hozhattunk létre, hiszen október 23-án örömmel jövünk fáklyákkal a parkba, augusztus 20-án ámulunk a fellőtt petárdák sokszínűségén. A nyári meleg estéken nagyon örültem, amikor fiatalokkal volt tele a tér és ami külön öröm számomra, hogy vigyáznak rá ők is.

5. Utoljára, de nem utolsó a sorban az általam sokszor szívem csücskének nevezett Duna-part. Ennek barátságossá tétele, tisztántartása és látogatottsága is sok feladatot adott az előző évben, években. Rengeteg a dolog, mire ezt a 4 km-es szakaszt teljesen szabaddá, sétálhatóvá tesszük. És persze benne van a Hajóállomás épülete, az úszómű, a megszámlálhatatlan csónak kikötésére szolgáló stég fenntartása is komoly feladat. Itt is a fenntarthatóság a célunk. A Magyar Országos Horgász Szövetséggel kialakított jó kapcsolatnak köszönhetően most már nemcsak a saját pályázatunk, hanem egy másik, a jövőben beadott pályázat szolgálja az alapját hogy a térség egyik legvonzóbb Duna-parti megálló helyen legyen.

Szabad szemmel jól látható, hogy évről évre növekszik a parton sétálók, a vízen a csónakázók és a horgászok száma is illetve a Hajóállomás is területén szervezett rendezvények száma is. Ahhoz, hogy Kulcs olyan szép, tiszta, vendégmarasztaló és persze az itt lakókat maximálisan kiszolgáló hely legyen, mint ahogy azt öt éve megálmodtuk, és a "kulcs jó itt lenni" mottónk beérjen, rengeteget kell dolgoznunk, terveznünk. Ehhez a munkához én egyedül kevés vagyok, az ugyanúgy elkötelezett, lelkes, hozzáértő képviselők, civil szervezetek, akik nem ellenünk, hanem velünk együttműködve, segítve húzzuk fel a 24 éve önálló Kulcsot nem csak a többi környező települések mellé, hanem inkább elé példaképet téve eljűk. Példát arra, hogy lássák, milyen sokra hivatott egy olyan közösség, ahol összefogás van, közös célokat tűznek ki és egy-egy rendezvényen a sikereket közösen ünneplik meg. Eddigi munkánk eredménye az is, hogy a királyi M1TV, és a Duna televízió már többször ki közvetített rendezvényeinkről. Gondolok itt az Idősek dunamenti találkozájára, Országos Horgász Bajnokságra vagy a Vidám emberek civil szervezetének működéséről szóló beszámolókról.

Újra kiváló kapcsolatot építettünk ki a szlovák Kulcsod testvér településsel, és kialakulóban van egy horvát település, Kopács faluval egy várhatóan gyümölcsöző kapcsolat.

Ma, most a falunk még feltúrt, mert a hiányzó infrastruktúrán dolgozunk. A "20 éve épülő" csatornát ma, most a mindennapjainkban építjük, 2200 m hosszúságban új járdát építettünk, a vízátfolyókat felújítottuk, a balesetveszélyes vízelvezetőket, árkokat megszüntetjük.

Kitartást és együttműködést kérek a helyi lakótársaimtól, amit meg is kapok. Tudom, nem könnyű ebben a feltúrt környezetben, de lássuk magunk előtt a célt, ígérem, igyekszünk a munkákkal, alig várom én is hogy a rendezett új útjainkat lássam, amiket gyönyörű gömbfák szegélyeznek, rendezett buszmegállóban kényelmesen várjuk az időben érkező buszokat.

Természetesen tudom azt is, hogy nagyon sokan élnek a külterületeken. Emberpróbáló feladat lesz azoknak az utaknak a rendbetétele, a település teljes közvilágításának kiépítése, amit a következő évben elkezdünk lépésről lépésre, utcáról utcára rendbe tenni.

Higgyék el nagyon sok munkáról, és rengeteg pénzről beszélünk.

Mindenhez legalább 5- 10 év kell, lépésről lépésre fogunk előre haladni.

Köszönöm azon sok emberek segítségét, és hála Istennek sokan vagyunk, akik nem csak kritizálnak és a foteljeikben kommentelnek, hanem oda állnak, ötleteket hoznak, dolgoznak hogy a célt minél előbb elérjük.

Kulcs élhető, biztonságos, és vonzó legyen!

Köszönöm

Jobb Gyula

